



В Выборге молодому человеку, подозреваемому в убийстве родителей, избрана мера пресечения



По ходатайству следственного органа судом молодому человеку, подозреваемому в убийстве родителей, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

6 октября 2021 года в квартире по улице Офицерской в городе Выборг Ленинградской области были обнаружены тела мужчины 1958 г.р и его супруги 1959 г.р. с явными признаками насильственной смерти.

По данному факту следственным отделом по городу Выборг следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство



двух лиц).

После получения информации на место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа, в которую вошли руководитель и следователи следственного отдела по г. Выборг, и.о. руководителя отдела криминалистики и следователи-криминалисты аппарата Следственного управления, эксперт и сотрудники полиции.

В результате следственно-оперативных мероприятий по «горячим следам» следователями и сотрудниками полиции задержан подозреваемый 1997 г.р., который является сыном потерпевших.

По уголовному делу выполняется комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначен ряд судебных экспертиз. Принимаются меры к установлению причин и условий, способствовавших совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Октября 2021

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1617994>